

Красноярск: они строили, строили и, наконец, застроили город

Видимо, в планах строительных компаний - превратить Красноярск в город-торт с множеством свечек согласно традиции «сколько лет – столько свечек». Иначе трудно объяснить такое жгучее желание строителей к возведению многоэтажек вопреки всем ранее заявленным обещаниям администрации города этого не делать.

Люди давно перестали верить словам политиков. А политики, со своей стороны, не устают давать все новые и новые поводы к такому недоверию.

Бабр уже неоднократно писал про спорные точечные застройки Красноярска. Однако в очередной раз жажда наживы возобладала над разумом. **На этот раз под удар критики попала хорошо известная в Красноярске строительная компания «СМ.СИТИ» .**

Вопреки громким заявлениям врио губернатора Красноярского края Александра Усса про уродующие город необдуманные застройки, несмотря на рассчитанные на популярность заявления мэра Красноярска Сергея Еремина про важность продуваемости города, «СМ.СИТИ» получает в конце весны 2018 года новое разрешение на строительство.

Речь о микрорайоне «Взлетный» . Сейчас там подпирают небо четыре 25-этажки, построенных «СтройТрейд». Однако этого строителям показалось мало. «СМ.СИТИ» уже выдано разрешение на постройку рядом еще двух домов равной этажности. Новые дома планируют сдать в 2021 году.

Пришло время вспомнить патриотические высказывания нашей администрации:



Александр Усс: «Чем, если не заурядным рвачеством и бездушием, объяснить многие проблемы обманутых дольщиков, **уродливые градостроительные решения, переуплотненную застройку, появление малогабаритных человейников** – так теперь их называют – без нормальных дорог, парковок, объектов социальной инфраструктуры? – сказал Усс. – **Недопустимо застраивать наши города и поселки по принципу «после нас хоть потоп»...»**

Сергей Еремин любит нетривиальные и громкие выражения. Так многие стройки города получили свои определения от мэра: «градостроительное извращение» и «плевок в лицо красноярцев». Однако все это не мешает ему подписывать новые разрешения.

Как именно в их светлых головах могут одновременно уживаться понятия о лучшей продуваемости города и очередной застройке, которая встанет на пути ветра, сказать сложно. Однако у нас есть предположение.

Нетрудно проследить личную заинтересованность в данном соглашении как у врио губернатора Усса, так и у мэра Красноярска Еремина. Поясним.

Сын врио губернатора Александра Усса – Артем Усс – является совладельцем компании «СМ.СИТИ», советник Усса Александр Коропачинский – ММОР «Союз строителей Красноярского края», генеральный директор «СМ.СИТИ».

Вице-мэр Красноярска Олег Животов – бывший сотрудник СМ.СИТИ. Сейчас он стоит плечом к плечу с Сергеем Ереминым.

Иных доводов даже и приводить не надо. Все заинтересованные лица, как говорится, налицо.

В этот момент нeliшне напомнить, что уже в прошлом остаются те разрешения, которые были выданы на различные строительства еще мэрией Акбулатова. Другими словами, сейчас начинают и будут начинать строить те, кто получил «благословение» уже новой администрации Красноярска. Той самой администрации, которая так рьяно критиковала плотную застройку времен Эдхама Шукриевича. Сейчас принимаются новые решения новыми людьми.

Однако проблемы остаются старые. Так в Красноярске практически безальтернативно хозяинчивают господа строители, с реверансами друг к другу перебрасываясь свободными участками города. Но сами игроки при этом не меняются. По-прежнему в фаворитах и первыми на очереди оказываются: «СМ.СИТИ», «Сибиряк» Владимира Егорова. Именно «Сибиряк», несмотря на немалый текущий объем строительства, начиная от объектов Универсиады до застройки территории завода, сейчас может получить разрешение на очередное строительство многоэтажек уже возле онкологического центра.

Как говорится, аппетит приходит во время еды. Однако здесь и аппетит неутолимый, и, видимо, Красноярск - резиновый.

Фото: НГС

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК

URL: <https://babr24.com/?ADE=177721> Bytes: 4468 / 3869 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)